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　　年　　組　　番　氏名　　　　　　　　





よって，クリステルに「過失」は　　　□　ある　　　　□　ない





□　いえる　　　□　いえない


（理由）





□　いえる　　　□　いえない


（理由）





①　クリステルは，自身が必要な行動をとらなければ太郎がけがをすると，予想できたといえるだろうか。





問 1





太郎がけがをしたことについて，クリステルは，花子に対して損害を賠償する義務を負うだろうか（クリステルに「過失」があっただろうか）。


花子・クリステルの言い分を基に，起こった出来事，周囲の状況，これまでの経緯など様々な事情を踏まえて考えてみよう。





②　（予想できたとして）クリステルは，自身が必要な行動をとっていれば太郎のけがを回避することができたにもかかわらず，必要な行動をとらなかったといえるだろうか。





（メモ）





花子とクリステルとの間で和解手続を進める場合，二人にどのような解決案を提示すべきだろうか。


花子とクリステルの心情や，相手に望んでいること，今後の二人の関係などを踏まえて，両者が受け入れられ，妥当と考えられる解決案を考えてみよう。





問 2








